
Iz naših društev
in klubov

Komisija za kadre pri SITKS in ZTKO
Ljubljana-Šiška je po pregledu strukture
izvoljenih delegacij v KS in TOZD evi-
dentirala 60 delegatov za delo v samo-
upravnih organih in komisijah v novem
mandatnem obdobju. V predlogu za IO
SITKS in ZTKO je evidentiranih 10 mla-
dincev, 7 žensk, 10 Clanov OTKO, 6 de-
legatov KS, 10 delegatov TOZD, v obeh
organih je skupaj 20 članov ZK.

*
Na sestanku komisije planinskih dru-

štev pri ZTKO Ljubljana-Siška je bila
osrednja točka dnevnega reda obravna-
vanje programa 1978 in realizacija pro-
grama 1977. Sišenski planinci so program
1977 100% igvedli, v letu 1973 pa progra-
mirajo enoten pristop k skupnim akcijam,
zlasti na področju izobraževanja kadrov,
evidentiranja kadrov, evidentiranja pla-
ninskih domov in poti v seznam telesno-
kulturnih objektov ter nastavitvi profe-
sionalnega tehničnega delavca v okviru
občine.

V akcijah učenja smučanja, ki so jih
vodile OTKO občine Ljubljana-Siška, je
sodelovalo skupaj 1.232 otrok, katere je
učilo 99 vzgojiteljic in učiteljev smuča-
nja. Akcije učenja smučanja so v naši
občini izvajall: Partizan Medvode in
Spodnja Siška, ŠŠD Valentin Vodnik,
SŠD PŽEKS, Mladi turist, SD Dolomiti,
Taborniški odred Rašica, SD Strahovica
in ZPM Ljubljana-Šiška. Skupni stroški
za strokovni kader znašajo 14.630,00 di-
narjev.

Komisija za objekte pri SITKS Ljub-
ljana-Siška je izdelala predlog sofinanci-
ranja investicij in investicijskega vzdrže-
vanja objektov na osnovi programov
OTKO za leto 1978.

Zahtevki, ki niso bili realizirani v le-
tu 1977 ter zahtevki iz leta 1978 znašajo
;elo sta-ro milijardo, v letu 1978 pa je na
razpolago le 160 starih milijonov. Komi-
sija je pri pregledu vlog upoštevala le
najnujnejše primere. ki pomenijo gospo-
darsko škodo.

Na prvem prvenstvu delavcev VVZ
v veleslalomu je v kategoriji A zmagala
Černilec, Najdihojca pred Semrejčevo,
Andersen in Zupančičevo, R. Dragar. V
kategoriji B pa Dolenčeva pred Popovi-
čevo, obe Najdihojca in Pezotovo, R. Dra-
gar. Ekipno je zmagala ekipa Rezke Dra-
gar, pred Milanom Majcnom in Najdi-
hojco.

*
Novoustanovljeno telovadno društvo

Partizan Smlednik je v zimski sezoni or-
ganiziralo nekaj zelo uspešnih akcij v
okviru delovnega programa društva na
področju športne rekreacije. Najpomemb-
nejše so bile tekme v streljanju in na-
miznem tenisu, veleslalpmu iz starega
gradu, tekmovanje v smučarskih skokih
in akcija pogozdovanje terena ob skakal-
nici.

Po končanem tekmovanju v velesla-
lomu, drsanju in spretnostnem poligonu
za cicibane in cicibanke naših VVZ, vo-
di v skupni razvrstitvi za vseekipni pokal
pri cicibankah Najdihojca, Gorazdova s
26 točkamt pred Rezko Dragar 23 točk,
Najdihojco Lek 22 točk, Manico Koman
19 točk in Milanom Majcnom 17,5 točk.


